

“河洛百姓大舞台”活动继续举行

本月有20场好戏免费看



20场经典戏曲演出时间

- ◆4月10日 《盘夫索夫》
- ◆4月11日 《八珍汤》
- ◆4月12日 《清风明月》
- ◆4月13日 《洛阳桥》
- ◆4月14日 《泪洒相思地》
- ◆4月15日 《姐妹易嫁》
- ◆4月16日 《穆桂英下山》
- ◆4月17日 《寇准背靴》
- ◆4月18日 《刘秀还乡》
- ◆4月19日 《哑女告状》
- ◆4月20日 《铡赵王》
- ◆4月21日 《洛阳令》
- ◆4月22日 《花为媒》
- ◆4月23日 《赵氏孤儿》
- ◆4月24日 《穆桂英挂帅》
- ◆4月25日 《花打朝》
- ◆4月26日 《杨八姐游春》
- ◆4月27日 《清风亭上》
- ◆4月28日 《泪洒相思地》
- ◆4月29日 《花枪缘》

制图 赵韵

本报讯(记者 朱艳艳 通讯员 王施展)4月,我市依托河洛剧院继续举行“河洛百姓大舞台”活动。《寇准背靴》《刘秀还乡》《穆桂英挂帅》等经典剧目将轮番上演,市民可通过微信预约领取免费门票。

市文广新局相关负责人表示,我市今年举行的“河洛百姓大舞台”活动,组织洛阳豫剧院演艺有限公司、洛阳曲剧院演艺有限公司等市直戏曲文艺院团,全年为市民演出60场经典戏曲,其中4月有20场,演出时间为4月10日至29日19:40。目前已经演出两场。想观看其他18场演出,市民可关注微信公众号“河洛剧院”,通过微信平台预约成功,到洛龙区厚载门街与关林路交叉口东南角河洛剧院南侧领票,领票前可拨打电话18037991130咨询余票情况。

亚洲杯提前一轮小组出线

中国女足,拿到世界杯入场券

北京时间4月10日凌晨,当大部分国人已进入梦乡的时候,从约旦女足亚洲杯的赛场上传来了振奋人心的好消息。随着泰国女足以6:1大胜东道主约旦女足,同组已取得两连胜的中国女足得以提前一轮锁定小组赛头名,并晋级四强。

由于本届亚洲杯的前五名都将获得2019年法国女足世界杯的入场券,这意味着中国女足已顺利晋级明年的女足世界杯决赛阶段比赛,并成为除东道主法国队外首支晋级本届世界杯决赛阶段比赛的球队。

连胜两场

首战以4:0击败小组最强大的对手泰国女足,次轮以3:0战胜首轮获胜的菲律宾女足,中国“铿锵玫瑰”的两场比赛拒绝了任何冷门的发生。与对阵泰国女足时上半场颗粒无收相比,中国女足在北京时间4月9日晚对阵菲律宾女足的第二轮小组赛中早早取得领先,奠定胜局。

在两场比赛中,边锋宋端和前锋李影分别梅开二度,状态上佳。“我们想证明中国女足依然属于亚洲顶级球队,我们来到这里是为了那块分量最重的奖牌。”马君的话与她在对阵菲律宾女足时的破门同样霸气。

马君在第二场比赛中顶替首轮负重伤的薛娇出现在边后卫的位置上。在与泰国女足的比赛中,薛娇在场上受伤后被换下,赛后确诊右膝前十字韧带和副韧带断裂。据报道,目前薛娇已顺利在德国完成手术,需要休养6到8个月的时间。

除了自身实力,上佳的“签运”也是中国女足本次能够提前获得世界杯门票的因素之一。在本届亚洲杯上,8支参赛球队分为两组,每组前两队在晋级亚洲杯四强的同时自动获得了世界杯参赛资格,而亚洲区的最后一张门票则将在两个小组第三的直接对话中产生。与中国女足所在的A组相比,汇聚了澳大利亚女足、日本女足、韩国女足和越南女足的B组竞争更加激烈。

人才培养

在中国女足获得世界杯入场券后,女足各支国字号队伍近两年的“全面开花”也可以称得上“全面开花”。

去年10月,中国U19女足国青队在女足亚青赛的季军争夺战中击败澳大利亚U19女足青年队,获得了今年8月在法国举行的U20世界杯的参赛资格,她们同海地队、德国队和尼日利亚队分在了D组。唯一有些遗憾的是,在去年进行的U16女足亚少赛比赛中,以小组第一出线的中国女足国少队,在三四名决赛中不敌日本U16国少队,失去了参加今年在乌拉圭举行的U17世界杯的参赛资格。

国家体育总局局长助理、中国足协党委书记杜兆才此前曾表示,世界大赛的经历有助于

于球员特别是年轻球员积累经验、开阔视野。因此,各级别国字号球队争取更多的世界大赛参赛资格,也是中国足球未来发展的关键目标。

为了促进女足后备人才培养工作,目前担任中国足协女足青训部部长的前女足国家队队长孙雯在上个月举行的女足青训研讨会上介绍了中国女足未来青训工作的设想。孙雯表示,未来中国足协将进一步完善女足的竞赛体系和训练体系,打造分级体系。除成年选手参加的女超、女甲等比赛之外,15岁到18岁的每个年龄段都将设立青少年联赛。如果这些目标能够按计划实现,将使得中国女足的人才培养步入良性发展轨道。

任重道远

“作为教练,我希望看到自己的球员在每一场比赛中都取得进步,所以我们的注意力必须集中到下一场约旦女足的小组赛上。”中国女足主帅埃约尔松表示,“我们当然希望能够在亚洲杯上取得好的成绩。”赛后,这位从去年11月开始执掌中国女足的冰岛籍主帅表示,已将目光投向下一场比赛。

上任以来,埃约尔松尚未带领中国女足取得过突出的成绩。无论是热身赛两次客场负于澳大利亚队,还是去年年底在东亚杯上负于朝鲜队,包括上个月的阿尔加夫杯乃至刚刚结束的前两场亚洲杯小组赛,中国女足不仅暴露出与澳大利

亚队、朝鲜队等亚洲女足强队之间存在的差距,在面对实力较弱的对手时,女足姑娘的发挥也并非完美,若想在世界杯比赛中取得理想成绩,还有不少问题需要解决。

实际上,中国女足从队员到教练也清醒地认识到了这一点,在世界杯参赛资格已顺利到手的情况下,面对亚洲杯半决赛实力更加强劲的对手,球队容不得半点的松懈,毕竟中国女足上一次闯入亚洲杯决赛已是10年之前。正如菲律宾女足主帅所言,中国女足的目标应该不只是打入世界杯。

(据《人民日报》作者:刘硕阳)

省十三运会青少年竞技组举重比赛结束

洛阳选手再获一金

本报讯(记者 孟山 通讯员 沈鸿山)10日晚,在周口市体育中心举行的河南省第十三届运动会青少年竞技组举重比赛中,洛阳举重队再创佳绩。在男子甲组77公斤级比赛中,洛阳选手何进豪一路过关斩将,以压倒性优势为洛阳代表团再添一金。

1999年出生的何进豪身高1.8米,四肢修长,练习举重已有4年,在众多举重选手里面很是抢眼。

在当晚的比赛中,何进豪第一次抓举的重量就达到了100公斤,此后两次抓举,他又把成绩改写为125公斤,领先第二名选手45公斤。进入挺举环节,由于该组其他选手早早完成了3次试举,整个赛场成了何进豪独自表演的舞台。他先是轻松举起了100公斤重的杠铃,此后又把重量加至150公斤,并在最后一次挺举中成功举起。最

终他以总成绩275公斤,领先第二名92公斤的巨大优势摘得该项比赛金牌。

何进豪的教练莫军说,何进豪的身材体型比例比较科学,具有一定的先天优势,加之后来的刻苦训练,他才确立了在同龄选手中的优势地位。他此次的成绩,已经达到国家二级运动员水平,这在我国竞争极为激烈的举重项目上,比较难得。

省十三运会青少年竞技组举重比赛结束

洛阳选手再获一金

本报讯(记者 孟山 通讯员 沈鸿山)10日晚,在周口市体育中心举行的河南省第十三届运动会青少年竞技组举重比赛中,洛阳举重队再创佳绩。在男子甲组77公斤级比赛中,洛阳选手何进豪一路过关斩将,以压倒性优势为洛阳代表团再添一金。

1999年出生的何进豪身高1.8米,四肢修长,练习举重已有4年,在众多举重选手里面很是抢眼。

在当晚的比赛中,何进豪第一次抓举的重量就达到了100公斤,此后两次抓举,他又把成绩改写为125公斤,领先第二名选手45公斤。进入挺举环节,由于该组其他选手早早完成了3次试举,整个赛场成了何进豪独自表演的舞台。他先是轻松举起了100公斤重的杠铃,此后又把重量加至150公斤,并在最后一次挺举中成功举起。最

终他以总成绩275公斤,领先第二名92公斤的巨大优势摘得该项比赛金牌。

何进豪的教练莫军说,何进豪的身材体型比例比较科学,具有一定的先天优势,加之后来的刻苦训练,他才确立了在同龄选手中的优势地位。他此次的成绩,已经达到国家二级运动员水平,这在我国竞争极为激烈的举重项目上,比较难得。

文化时评

文化传承需要更多“摆渡者”

谷建芬被誉为“中国流行音乐教母”,曾创作出《烛光里的妈妈》《歌声与微笑》等近千首脍炙人口的作品,培养出毛阿敏、那英、刘欢等一大批明星歌手。然而,近十几年来,这位享誉中国的老艺术家忽然销声匿迹了。直到不久前,她带着自己创作的50余首“新学堂歌”重回观众视野,人们才恍然大悟:原来老人这么多年“大门不出,二门不迈”,竟是在家闭门为孩子们写歌谱曲。

近日,当83岁的谷建芬老人出现在辽宁营口实验中学,会场里响起地为《三字经》《弟子规》《千字文》等中国传统经典诗文谱写的优美的旋律时,因感动而流泪的不仅有孩子,还有许多成年人。每个人都从遥远而熟悉的旋律中,找到了从前的自己以及自己的来路。

中华文明是5000年不间断一脉相传下来的文明。这使得中国的孩子们能够坐在教室里诵读几千年前祖先写下的优美句子,诸如“三人行必有我师”“有朋自远方来,不亦乐乎”之类,这是我们的幸运。然而,除了书本上抽象的文字,在互联网时代,在文化大发展大繁荣的今天,我们有多少为孩子们量身打造的生动鲜活、喜闻乐见的作品呢?

“现在的孩子们都没有歌可唱了。”有一位老人,听到这句话,再也坐不住了。她放下自己的流行音乐创作,躲开时尚,远离喧嚣,静下心来,专心致志地为孩子们写歌谱曲。这个人就是谷建芬。即便是在丈夫和女儿相继去世的2015年,她也没有停止为孩子们创作。“有种快乐叫善子,有种痛苦叫贪求。无私

有福无欲长寿,有就是无,无就是有。”这首《有无歌》,唱出了老人一生的境界和追求。“唐诗里有画,唐诗里有歌,唐诗像清泉流进我心窝;唐诗里有乐,唐诗里有苦,唐诗是祖先在向我诉说。”这首《读唐诗》,写出了老人“薪火传承、诗书继世”的豪迈和情怀。如果说,中国传统文化是祖先留给我们的传家宝,那么,老人给孩子们谱的歌曲,就是老人在祖先与孩子、过去与未来之间播的一艘船、架的一座桥。

中国文化需要更多像谷建芬这样的“摆渡者”。文化的传承、精神的滋养、美德的培育是一个润物无声的过程,需要有“功成不必在我、担当舍我其谁”的胸怀,更需要有水滴石穿、铁杵磨针的精神,更需要有抓铁有痕、踏石留印的干劲。

(据《光明日报》作者:毕玉才)

本版转载文章作者,请联系编辑(电子邮箱:lyrbshb@163.com)告知地址,以奉稿酬。

本周六免费看《大战宁沪杭》

市总工会免费电影周周看活动,本周放映电影《大战宁沪杭》,放映时间为4月14日(本周六)15

时。市民可于4月13日(本周五)8时30分至12时、14时30分至18时,持本人身份证到市工人俱乐部

售票处免费领取电影票两张,凭工会会员证可加领一张。(沐沐)

兰州首个共享健身舱 落户社区

4月10日,共享健身舱教练海博(右)在指导社区居民使用跑步机。

当日,兰州首个共享智能健身舱落户城关区兰监小区。健身舱占地180平方米,设有无氧运动区、有氧运动区和团课区,每个区域内跑步机、划船器、哑铃架等健身设备齐全。该健身舱的注册价格为365元一年,平均每天1元钱,每个健身舱还配有专业的巡场教练对居民进行指导。(新华社发)



正宗龙井 即刻品鉴

路子不对, 千金难买真龙井;

路子对了, 正宗龙井 放心购!

“御”牌西湖龙井茶,拥有无公害农产品产地认定证书,2010年代表杭州成功入驻上海世博会联合馆。洛报购时惠商城,联合杭州日报社,从原产地采购正宗“御”牌西湖龙井茶,今春头采第一杯,待君品鉴。

御西子A200西湖龙井礼盒250g
赠铁罐龙井50g
参考价:398元
读者专享价:328元

特级雨前西湖龙井礼盒200g
赠茶勺
参考价:178元
读者专享价:168元

购时惠 您身边的网上商城
正品·半日达

24小时
订购热线 **66778866**
团购热线
周先生 **13937991617**